Ilpenooasamens - doyenm kageopwvr BM TITY [llepcmuésa Anna Heopesna
JomamHue 3aganus no teme: «JInHeiinas aiaredopa»

1. «MaTpuusbl 1 1eldCTBUS HAJl HUIMW)

35 2 3 .
1) A= , B= . Haiitm 2A+5B, 3A-2B, —-4A-B.
4 1 1 -2

2) [IpouzBecTu Bce BO3MOXKHbBIE OTIEPALIMH CIOKEHHSI 1 YMHOKEHUSI MaTPHII.

2 10 4 11
1 -1
A:[Zj, B=(-2 1 0), C=[1 1 2], D:(l], E=|-4 2 0
-1 2 1 1 21
OtBert:.2 cnoxxeHust, 6 yMHOKEHUM.

X+ Y:((l) B
3) Pemmth cuctemMy MaTpHYHBIX YpaBHEHUI: :
2X+3Y:((1) (D

. (2 3 (-1 -2
OTBerT: X—(O 2), Y—(O _1)

4) JlokazaTh, 4TO €clii MaTpuila B TepecTaHOBOYHA ¢ MaTpuileld A, TO OHa IepecTaHo-
BOYHA U ¢ Matpulier A— AE (rne A — 1000€ OTIUYHOE OT HYJISl YUCTIO).

2. «Onpeneautean» (4acthb 1)

1) Beuncinuth onpenenuTenb, UCIOIb3Ys ONpeaeIeHue:

5 0 -1 2
9 7 8 4
2 0 1 O
30 2 O

OtBer: 14.

Boruncnuth onpenenuTenu, UCToab3ys TeopeMy Jlamnaca:

19293 ¢
4 0700
2 3104090
)23753 )8 153 7 6
AR 1080 27 0
9154 3 10
OtBer: 10. OTBert: 12.
4) BIYUCIUTh ONPEICIIUTEIb:
2 -5 12
-3 7 -14
5 -9 2 7|
4 -6 12

OTtBer: -9



BoruncnuTte onpeaenuTend, MOMYyYUB MPEABAPUTENBHO HYIUM B KaKOW-TMOO CTpOKe
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3. Onpeneaureaun» (4acTh 2)

(cTonbre):
1 2 3 n
3 -5 2 -4 7637 1 0 3 n
-3 4 -5 3 3572
Vs 7.7 5 2|5 4 35 3|-1-2 0 ..n
8 -8 5 —6 565 4 e e e e
-1 -2 -3 ..0
OtBer: 17. OtBer: —-10. OTtBer: nl.
HOJIBBYHCB TOJIBKO CBOﬁCTBaMH OHpCHCHHTCHGﬁ, BBIYUCJIIUTE.
sina cosa sin(a + &) (@ +a*y (@ -a*y1 a+h c1
4) |sin B cosB sin(B+3)|; 5) |[(¥+b7) (BW-bY) 1]; 6)|b+c a 1.
siny cosy sin(y +6) (F+c?)? (F-c?)Y 1 cta b1l

4. OopaTtHasi maTpuna. PemieHue cucreM JIMHEHHBIX YpaBHEeHUI
MaTpPUYHbIM MeTOA0M 1 MeToaoM Kpamepa

1) Pemuth MaTpu4YHOE YpaBHEHUE!
2 -3 1 976 2 0 -2
4 -5 2|- X111 2|=|18 12 9 |.
5 -7 3 111 23 15 11

111
OtBer: X=|1 2 3.
2 31

2) Jloka3aTh, 4TO CUCTEMa MMEET SIUHCTBEHHOE PEIICHUE U HAalTH €ro MaTPHUYHBIM METO-
JOM.

e

3Xx — 5y + 3z =

X+ 2y + z =4
2X + [y — z =38

OtBer: Xx=1, y=1, z=1

3) Jloka3aTh, 4TO CHUCTEMa UMEET CAMHCTBEHHOE PEIICHUE M HAWTU €ro mo (Gpopmyriam
Kpamepa:

2Xx - y—-6z+ 3t+ 1=20
x — 4y + 2z — 15t + 32 = 0
X -2y -4z + 9 - 5 =20
X - y+2z- 6t+ 8=20

OtBer: x=-3, y=0, z=-1/2, t=2/3. A=-252
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5. Meton I'aycca

HccnenoBath CUCTEMBbl Ha COBMECTHOCTb. EcCiiM cuCTeMa COBMECTHA, HAaWTHU METOJIOM
["aycca e€ oO1iee perieHrne u 0JJHO YaCTHOE PELICHHE.

1)

2)

3)
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X
2
8x
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4x
2x
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+ + + + ++ o+
w
Ry

+ X, + 3
X, — 33X, + 6
X, + 2X,

X, — X, — 2
X, + X, =
9x;, + 8x, =
2X, + 33X, =
3x; + 4x, =

W wwerkr I

Ok, DN W

o O O o

(€IMHCTBEHHOE PEIIEHUE)

(r(h)=2)

(cucTeMa HECOBMECTHA)

6. Cucrembl JIMHEHHBIX OTHOPOAHBIX YPABHEHMIH

BpIsicCHUTB, KaKHe CHUCTEMBI UMEIOT HETPUBUAJIBbHBIC PElICHUS. /{11 KaXXA0M U3 HUX HAUTHU
KaKyr0-J1M00 (GyHIAMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUIA.
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	Домашние задания по теме: «Линейная алгебра»

